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Ata da Reunião da Câmara do Fundeb do Conselho Municipal de Educação –
14/06/2022

Aos quatorze de junho de dois mil e vinte e dois, realizou-se reunião da Câmara
do Fundeb do Conselho Municipal de Educação de Angra dos Reis de forma presencial,
na sede do Conselho. A reunião da CACS Fundeb teve início às 14 horas e 30 minutos,
em segunda chamada, com a presença dos conselheiros: Silvia Lira, Eliana Teixeira,
Jacqueline Eleutério, Raísa Francisco de Almeida, Guilherme do Nascimento Rodrigues,
Luis Claudio da Silva e Ricardo Jacob. A presidente da Câmara (Silvia Lira) sinalizou a
falta de um representante de uma categoria para completar o quorum e sugeriu que
atendendo ao regimento o colegiado delibere a favor da continuidade da reunião com o
número de conselheiros presentes. O colegiado deliberou por realizar a avaliação da
Prestação de contas na data de hoje em função de que a Câmara ainda terá que avaliar
as prestações de contas do FUNDEB (dois bimestres) ainda não recebidos, também
avaliou-se a presença de seis categorias presentes na reunião. O grupo deliberou por
enviar à SEJIN Ofício solicitando o envio das prestações de contas do Fundeb 2022 e
passou a analisar a Prestação de Contas PNATE 2021. Foi verificado no caderno de
prestação de contas que o valor total liquidado e pago em 2021 foi de R$ 87.750,00 e
que há um saldo reprogramado para 2023 no valor de R$ 86.758,81. Em tempo, os
presentes registraram que o ano para o valor reprogramado deveria ser 2022 o que
parece ter sido um erro de digitação no documento. Os presentes também avaliaram
que as verbas do PNATE 2021 foram utilizados no pagamento de transporte marítimo
para translado dos estudantes que moram nas seguintes praias da Ilha Grande: Praia
do Araçá, Freguesia de Fora, Japariz, Saco do Céu, Praia da Fazenda, Castor, de Fora
Camiranga e Feiticeira. Os alunos estudam na E.M. Brigadeiro Nóbrega, na Vila do
Abraão. A empresa favorecida foi Mantra Transporte Marítimo e Turismo LTDA. O
colegiado passou a comparar o relatório de prestação de contas físico enviado pela
SEJIN e os dados da plataforma do SIGECON. Foi identificado o saldo do exercício
anterior de R$ 91.703,48 conforme consta no extrato do Banco do Brasil, porém na
primeira página do relatório físico da prestação de contas o valor informado
(reprogramado 2020) é R$ 91.703,40. Entendemos que trata-se de outro erro de
digitação. Demais informações foram consideradas corretas e o colegiado aprovou a
presente Prestação de contas sem ressalva, Registrou-se durante a reunião que houve
visita ao serviço prestado aos estudantes por conselheiros municipais em 2021. Em
tempo o colegiado tentou fazer o Parecer referente a prestação de contas do PNATE
2021 na plataforma SIGECON. o que não foi possível em função de mensagem dizendo
que a produção não estava disponível. O colegiado deliberou que seja informado a
SEJIN e a Controladoria Geral do Município sobre a aprovação e impossibilidade de
preenchimento do parecer na plataforma. Deliberou-se também que seja incluído nas
próximas prestações de contas a ata e a publicação dos pregões realizados e nos seja
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informado o porquê do não uso total da verba disponível em 2021. Sem mais, a reunião
encerrou-se.


